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Передплата 
■а «РУСААНА. виносить: 

в Австриї:
яя пїлий рік . . . 20 кор
■я пів року . • . 10 кор
на чверть року . с кор
ня місяць . . . 1-70 кор

За границею
■я цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ви пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми о ти і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯЇ 
О О і, год. пополудня.

Редакцій, адмінїетрация і
ексіїедиция »Рус,іана« під ч 1. 
пл.Длілбро»СН9ГО(ХоруніЦиііи).Еі:с- 
педицан місц-на в Агенцій Со- 
ко.юнского н пасажі Гавслана.

Рукописи звертав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реал .ч ми плі неопечатаТіі вільні 
від иорта. — Оголошеия зви
чайні приймають сн по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і  с. від стрічки.

Не квпгтітуия —  і  реформі Іі Росії.
(-Г) Вся Росин сподївала ся, що св. 

Миколам принесе Росиї конституцию, котра 
положить конець самоволі чиновництва, 
внутрішньому розладови і занепадови, я- 
кий так яскраво проявив ся з нагоди ро- 
сийско-япаньскої війни, що Росин відтак 
поверне на шлях здорового розвитку куль
турного і політичного. Вжеж більше як 
три тижні проминуло з того часу, як пред
ставники земств, зібрані в Петербурзі, уло- 
жили свої резолюцій, в котрих домагали 
ся не лише обмеженії самоволі адміністра
ц ії і полїциї, але також признаня політич
них прав. Сучасно з тими нарадами земців 
або небавом після того відбули ся наради 
правннків, збори московскої думи город- 
скої і багато инших прояв сего руху, що 
обхопив всю Росию, всі верстви суспіль
ності!. Упала отже завіса, за якою відбу
вав ся сей рух, а цар міг тепер спогляну
ти на широку видіцню своєї просторої дер
жави, з якої до него доси долітали лише 
глухі відгуки або вибухи бомб. На сій від
критій видівнї міг тепер цар побачити вже 
відпоручників земств, городскі думи, кор
порації, поважних професорів висілих 
шкіл, котрі висловлювали потребу поданя 
конституції, а поза тим палких студентів 
і студентки і социялїстичні орґанїзациї, ко
трі демонстрациями виявляли свої домага- 
ня нової доби для Росиї.

Одначе св. Миколай не приніс нічого 
для росийскої суспільносте, цар не відо- 
звав ся маніфестом до народів в день 
своїх імянин, бо се значилоб зірвати з до
теперішньою системою, з якою, здавалось, 
зросла ся споконвіку Росин, від коли під

I єї кормигу дістали ся старорускі народо
правства Новгороду і і! жова, се значило 
би зірвати з переказаною предками доґмою, 
котрої так завзято боронили особливо цар 
Микола І і Олександер III. Вправдї вже 
Катерина II, покликавші; на свій двір фран- 
цуских фільософів, мріла про перші почи
ни конституцийного устрою, ся гадка сви- 
тала також в головах Олександра І. і Оле
ксандра II., одначе роснчске чиновництво і 
певні двірскі круги уміли все знехтувати 
подібні заміри. 1 тепер веде ся важка і за
взята боротьба на царскім дворі поміж за
костенілими старовірцями, на чолі котрих 
стоїть Побєдоносцев, пособлюваний вел. 
князем Сергієм, московским Генерал-ґубер- 
натором, а поступовими живлами, котрих 
речником є кн. Сьвятополк-Мирский. В н 
показав, що хоче правите иншим як доси 
способом в Росиї, а можливість ухвал зем
ців і инших зборів показує наглядно, що 
був замір впровадити якусь зміну дотепе- 
рішної системи. І справді дано більшу сво
боду слова, а також дневникарству позво- 
лено сьмілїйше висловлювати ся, як доси. 
Се довело до проявів, про які ми свого 
часу писали, а наслідком того починає 
знов иравительство строгійше виступати; 
студентскі демонстрації приборкано давною 
методою, кнутом і нагайкою, а петербур- 
ского Губернатора потягнено до одвічаль- 
ности, длячого не спинив, щоби городска 
дума не переступила свого обсягу дїланя і 
не мішала ся до політичних справ. Се 
одно вже вказувало на те, що нема чого 
сподївати ся конституції, що змін в тім 
напрямі не буде.

Тимчасом телєґафічні вісти потвердили 
вповні сей здогад. В »Правительственнім 
Вістнику* появило ся оповіщене важної

вияви царского погляду. Голова чернигів- 
ского земства звернув ся з телеграфічною 
петициєю до царя в ріжних справах дер
жавних. Цар написав на тій телеграмі за
мітку, назвавши поступок голови земства 
з у х в а л и м  і б е з т а к т н и м  і звернув 
увагу на те, що питаня про адмінїстрацию 
не належать до земств.

Се очивидно дуже добре знають зем
ства, який є їх дотеперішній обсяг дїланя, 
але як раз розходить ся о те, що всі кру
ги росийскої суспільности виявили тепер 
свої бажаня про потребу реформ в Росиї 
і домагають ся як раз того, щоби само
державний цар поділив свою владу з пред
ставниками народів і завів реформи, котрі 
би положили конець самоволі чиновництва, 
і полїциї. Недавно оден з найліпших знав
ців росийских відносин висловив ся, що 
лише т а § п а  сйагіа ІіЬегіаІит, котра би 
знесла самоволю чиновництва і обезпечила 
свободу сумлїня, може охоронити Росию 
перед внутрішними потрясеними і розтроєм, 
до якого може довести дальше піддержу
ване дотеперішньої системи, а се є пеку
чою справою не лише Росиї, але й царя і 
єго династиі. В Царскім Селі відбувають 
ся безнастанні наради в тих справах, але 
цар не може рішити ся ні сю, ні на ту 
сторону, а наколи рішить ся, то певно ли
ше на деякі зміни адміністрації, а не на 
конституцию.

Сей погляд потверджує Кбіп. 2 і£. пи
шучи: >Правительство було спершу якби 
ошоломлене галасливим вибухом конститу- 
цийних домагань, але вже прочуняло і здає 
ся, дійшло до переконаня, що нічого не 
стало ся. Знов сиплять ся на часописи 
строгі кари за вольнодумні статі, а город- 
ским думам, що поухвалювали конституций-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

Іміїровізацию Нарваного перервав тим ра
зом Альойзвй.

— їх еиятельство позволять... чорна кава вже 
приготована на веранді.. — 3  таким медом і по
корою виляв отої слова, що сам Нарваний за- 
сі.міяв ся...

Княгиня бліда, зворушена кивнула лиш го
ловою Петрови і вийшла з комнати. За нею 
вийшов Альойзий.

Петро стояв на середині комнати... Стиснув 
сильно долонями живіт і реготав ся... аж слези 
в очах станули.

— Я єі о голоді... о спорті... а вона біжить 
до кави наче зьвірятко до коритка... Я о голо- 
довій новеннї — а вона?...

— Цур вам баби богобоязливі!... Наймають 
служби за службами, молебні за молебнями. , 
навіть екзорцизмами вигопяють «духів неспо
кою і перевороту» — а забувають сердешні, що 
одна молитва не вистарчав до спасеня... що 
Христос поставив друге усліве... піст., любов 
меншого брата як себе самого...

— Отой піст... піст...
— Ба... іродова баба... перервала обсерва- 

цию. Він знов простягнув ся як довгий на ка-

напцї. Чув уривані щеміня в жолудку і якийсь 
недаючий ся описати біль в колінах.

Не міг сконцентрувати більше свого духа 
до продовжена перерваного досліду. Мисли по
летіли в давну давнину, в перші часи христи- 
яньства, то знов перескакували в наші модерні 
літа, натягнені неприродностию... насильством... 
несправедливостию.

Де зупинила ся його мисль — веюда стрі
чала людську кривду, надужите, визиск, слези...

— Якжеж, думав, може уявити собі ситий 
голодового бациля?... Як може зродити ся в та
кому чоловіцї чувство правдивого, безінтересов- 
ного милосердя... почуте справедливосте і лю- 
бови — коли його жолудок завеїгди повний?...

— Сеж так льоґічно...
— Чиж сліпий від уродженя уявить собі 

краски... сьвітло?... Чи можливим сонце в ночи ? 
Чиж можлива охота і саме діло без його зро- 
зуміня ?...

— Далебі... ненормальні!...
До голови Нарваного надходив шум, якби 

недалекої тучі. Каплі поту срібрили ся на його 
поморщенім передвчасно чолі. Душно і млісно... 
Боліла голова, боліли ноги.. щемів жолудок...

Налякав ся дальших хвиль...
— Тілько що доба минула... а я мушу довго... 

довго... як найдовше... Доки не розслїджу цілої 
страшної тайни, всі норови отсього ворога ціло
го людства. Чи видержу?... Як страшно...

Давні спомини лучили ся з теперішностию

і повисали чорною хмарою зневіри... А як не 
встою ?...

Та якийсь блеск сьвітляний пробивав ся 
крізь ті хмари і теплим сяєвом скоботав його 
душу. Се була сьвідомість, що він поконуе най
більшого ворога людського житя і щастя, що 
він добровільно, без користи кпить собі з нього.

Весела, вдоволена усьмішка розхилила йо
го уста. Він радів дитиною, котрій удало ся 
зловити нестрокрилого — незвичайного метеля.

Хто знає, як довго упивав би ся тами бо
лючими і розкішними мислями, слиби пани і 
льокайчуки не істнували більше від тепер. Знов 
закликали його на лєкцию.

Було вже по третій. Заглублений, занятий 
дослідом, забув на обовязок. І лвкция не йшла. 
В розеїяню, зденервованю не зважав на відпо
віли. Раз запитав ученика — що се спорт... то 
знов задивив ся в безмежну даль душею. Зди
вований панич незвичайним поступованєм свого 
учителя, вдивляв ся в його глубокі, задумані 
очи і приводив до рівноваги.

Година видала ся віком.
Ослаблене змагало ся. В голові стук і шум. 

З  черева доходив до уший відгук булькотаня.
Став собі докоряти, що так легкодушно, 

для іграшки нищить здоровлє, сили, котрі, бу
дучи ще хлопцем, посьвятив для народу... для 
убогих. Противно, тепер навіть його обовязком 
використати спосібність і винагородити утрачені 
сили бідованем в школі. Голова і жолудок кри-



ні резолюциї, дано строгий вигонір. Полїция 
по давному розганяє пястуками і нагайка
ми зібрані товпи, кілька днів тому назад 
страшно покрівавила студентів на Михай- 
лівскім мостї, а одну студентку так збила, 
що лежала довший час без памяти на зе
млі. Прохожий тамтуда адвокат Володимир 
Бернштам звернув ся до иолїцийного офі- 
цира з словами: »Сеж погане варварство 
так бити женщин!< за що дістав в лице 
від офіцира, а полїциянти страшно єго по
били і подерли на нїм кожух. Бернштам 
звернув ся до адвокатскої палати, щоби 
она удала ся до міністра внутрішних 'справ в 
тім ділі, але палата, котра ще недавно ма
ла відвагу подати міністрові! резолюцию о 
конституцию, дійшла до того погляду, що 
красше се замовчати.

Надія на кориснїйший зворот війни 
на далекім сході додає знов відваги ре
акцій.

Справозданє посольске
д ра Евгена Олесницкого

відбуте в Стрию дня 8. н. ст. грудня 1904.

(Дальше).
Закидає нам „Діло" що опозиция наша 

була річева, — і докоряє нам за то, що ми 
непотрібно виложили богато труду, щоб в річах 
наших наводити мериторичві річеві арґументи.

Що ми дійсно о такі арґументи старались, 
сего не перечу, але перечу, щоби ми лише на 
них обмежились. Промови наші суть доказом, 
що ми зовсім не поминали і аргументів політич
них, що старали ся в кождій справі трактувати 
річ так зі становиска мериторичного як і зі 
становиска політичної опозициї і тут знов вдяч
ний був би я критикам, колиб хочби задля на
уки на будуче — вказали нам, яких ще більше 
аргументів належало нам ужити. А що ми 
старались трактувати справи основно під згля- 
дом річи, — що ми завдавали собі труду і пра
ці, щоб противників наших побивати важким 
оружєм річевих аргументів, — на котрі они не 
могли знайти відповіді! — то сего ми ані жалу
ємо, ані за се не стидаємось!

На мій погляд повинен кождий руский по
сол змагати до того, щоб єго виступи цїхувала 
як найбільша ерудиция парляментарна, як най- 
глубше знане і наука і чим більше буде у нас 
таких послів, тим більше зпскають они на зна- 
чіню і повазі, тим більше будуть з ними числи
ти ся противники, тим красше зможе репрезен- 
тация руска сповнити свою задачу. — Ми з а 
суджені нині ординациєю виборчою і системою 
політичною на дуже незначну меншість і мен
шість тая може бути сильною лише своєю квалї- 
фікациєю, спосібностию, знанєм, працею і рути
ною парламентарною.

ком кричали: полиши блазеньства для ситих... 
товстих дармоїдів...

Але почуте власної чести бурило ся за ко- 
ждим таким нідшептом, як негашене вапно, за 
кождою кроплею води. В ній кипіла злість... 
борба...

<— Хто?., я?., мав би занехати свій вина
хід недовершеиий ?.. А, боягузе, з заячою відва
гою... Ось тобі... добре... на, стерво! Нарваний 
кулакував класний живіт, аж відгомін лунав ні
би від бубна.

Щоби прийти до рівноваги, положив ся на 
ліжко. Мисли снували ся безладно.

Відчував голод в цілій повни. Ог — коби 
хоть скляночку води... ні... За  те витягнув тю
тюн і скрутив папіроску. Кажуть — курене н е
злим ліком проти голоду.

Закурив. Ароматичний, блакитно-сивавий 
дим забрав його мисли з собою. Він випускав 
сині кілця диму і вдивляв ся в них, доки не 
розплили ся в повітрю і не зникли з очий як 
веселі, безжурні, дитячі спогади над холодним 
гробом старика.

Летні кілця диму усиокоювали його, в глу- 
бокий сон загіпнотизувавши його своїм запахом, 
ніби червоною цбвіткою маку.

(Дальше буде).

Длятого зовсім не поділяю погляду „Ді
ла", що змаганя послів в тім напрямі є без- 
вартні і непотрібні.

Але кажуть нам критики наші: „ви повин
ні виступити на дорогу найкрайнїйшої опози
циї і взятись за найкрайнїйші средства", а 
специяльно рекомендують нам обструнпию і ро
блять нам тяжкий докір, що ми не ужили сего 
средства при дебатї специяльній над рентовими 
оселями. Оклик сей „найострійші средства і 
обструкция" став у нас дуже популярний і 
„Діло" залюбки вказує на гіриміри инших сей
мів в Австриї, в котрих кипіла обструкция і 
має нам за великий гріх, чому ми не пішли 
за приміром иартий опозицийних в тих соймах.

Однак ані ті, котрі такі оклики в прасї під
носять, ані ті, котрі їх за добру монету прий
мають, не завдали собі труду застановитись над 
тим і передискутувати сего, чи сунротив стану 
фактичного була се річ для нас можлива і чи 
можна нас осуджувати за тоє, що ми сего не 
зробили.

Річ безперечна, що обструкция є сред- 
ством ведучим до ударемненя праці сойму і що 
нею в послїдних часах многі сойми в Австриї 
з успіхом послугують ся.

Однак кожде средство тоді лише є добре 
і вказане, коли серед даних обставин веде до 
цїли, — є оно злим і непридатним, коли з гори 
можна знати, що наміреної цїли не осягне.

Обовязком репрезентациї оиозицийноїв сон
мі є числитись з тим, чи она ужитєм такого 
средства справу виграє, — чи неудачею себе 
скомпромітує.

Репрезентация в соймі не є громадою діт
ваків, котра в самій грі добачає ціль, — а обо 
вязком єї є розважати всі евентуальности і чи
слитись зі станом фактичним.

Обструкция — як звісно — є двоякого 
рода — або спокійна при помочи частих і дов
гих бесід, або чинна-активна при помочи средств 
фізичних, котрі доводять палату соймову до 
заколоту і тим унеможлпвляють дискусию.

Руский клюб числить десять членів, — 
становить одже одну шістнайцяту часті, цілого 
сойму. Між десятьма членами клюбу є ледво 
половина таких послів, котрі взагалі забирають 
голос. — Се річ всім звісна. — Колиб ходило 
отже о обструкцию при помочи бесід, то вий- 
шлоб на тоє, що пять осіб має переговорити 
сто иятьдесять. — Є се річ очивидно неможлива 
а то тим більше, що реґулямін галицкого сой
му має всі средства таку обструкцию ударемни
ти, при помочи замкненя дискусиї в кождій 
хвиля і рпґорів звісної „1ех-БгЬапзкі“. А кро- 
мі того потреба ще до кождого внесеня, до 
кождої поправки підпертя єї 15 голосами, ко
трих ми не мали. — Коли поправка або внесене 
не є підперте 15 голосами, — тоді оно відпадає 
і дискусия над ним стає зовсім неможливою.

І се є головною причиною, 'для котрої 
ми при дебатї специяльній над оселями ренго- 
вими обструкцнї не могли робити. Ми постави
ли цілий ряд поправок до поодиноких парагра
фів закона, однак ані одна поправка наша не 
була підперта 15 голосами, за кождою з них 
піднесло ся заледво десять рук і для того при 
жаднім параграфі неможлива була дискусия над 
поправками. — А що було лише десять голо
сів. — за се ми чейже відповідати не повинні.

І яким правом — питаюсь — можна нам 
при такім стані річий робити з сего докір?

Чи не є се прямо баламученєм опінїї 
публичної, — баламученєм широкого загалу не- 
обзнакомленого зі станом річи і 'з  правилами 
реґуляміну?

Лишаєсь другий рід обструкцнї при номочи 
средств фізичних, котра при такім стані річий 
ще менше як перша є можливою.

Я рад би побачити таку ситуацию, в ко
трій пять, а нехайби і десять людий зуміло би 
фізичними средствами виграти справу супротив 
стопятьдесять. — А до того для обструкциї фі
зичної трйба окремої квалїфікациї, якої, я при
знаюсь отверто, — що до моєї особи не маю!

Але вказує „Діло" на гіриміри инших сой- 
мів, де кипіла обструкция і кличе до нас, а за 
нею кличе і тая часть суспільності!, котра без- 
критично фіга! іп хегЬа печатаногб слова: „чо
му ви, рускі посли, не пішли за тим приміром ?“

Тут знов однак поминає оно пропорциіо

сил в нашім соймі, а в тих соймах, котрі кла
де нам за прнмір. — Пригляньмо ся близше, як 
виглядає тая пропорция в инших соймах Австриї.
— В соймі ческім стоять супротив себе ворожі 
партиї більше-менше в тім самім числі; в соймі 
низшо-австрийскім становить опозиция добру 
третину. — Сойми инших країв, в котрих веде 
ся обструкция, загальним числом послів дуже 
малі — сойм дальматиньский має всіх послів 
43, країньский 37, буковиньский і шлеский по 
Зі. — Коли одже опозиция в тих соймах числить 
лише тілько послів, кілько є у нас (хоч всюди 
має їх більше), то вже се мале а навіть і 
менше число репрезентує одну трету або хоч
би одну четверту часть загального числа по
слів, — підчас коли клюб наш репрезентує — 
як сказано — одну шіснайцяту. — А се ріж- 
ниця так кольосальна, — що ніхто совісний 
не може робити між нами а опозициєю тих 
соймів порівнаня і з него на нашу некористь 
витягати консеквенциї!

В такім сьвітлї представлявсь можливість 
ужитя сего найкрайнїйшого средства соймової 
опозициї.

Що до инших средств, які є можливі
— то ми вже їх пробували доволі.

Минулого року зложили ми всі наші ман
дати, а доповняючі вибори дали доказ, що на
рід апробував крок сей яко вираз краяного 
недовіря до сойму. Та апробата є фактом 
сьвіжим і документним і заходить питане, чи по
радію є рік-річно поновно викликувати тоє, що 
раз вже понад всякий сумнів зістало ствердже
не, чи порадно вкінци наражати рік-річно хоч
би лише десять повітів краю на поновні ви
бори ?

Впрочім всі виборці наші вибрали нас 
з мандатом вступленя до сойму. В цілім краю 
не чули ми ані одного голосу за абстиненциєю, 
не поручали нам сего ані політичні реирезента- 
циї, — ані праса, не було взагалі ніякого про
яву волі суспільності! в тім напрямі, а запевни
ти можу, що з найбільшою охотою споввилиб 
ми були се, колиб народ — суспільність сего 
від нас була зажадала. — А впрочім мусїли 
ми брати під увагу і ті голоси, які вж ? з нагоди 
сецесиї підносились з деяких сторін, що оста
влене сойму рівнає ся вицофаню себе з поля 
борби, — мусїли бути приготовані і на тоє, що 
з причини абстйненциї стрітилиб нас рівнож 
тяжкі докори з сеї причини.

Переходжу до дальших конкретних заки
дів „Діла".

Я виказав вже висіле, длячого при дебатї 
специяльній над оселями рентовими обструкция 
наша була неможлива. Однак „Діло" іде даль
ше і робить нам докір, що ми взагалі уможли
вили і улекшпли більшості! соймовій ухвалене 
сего закона.

Становиско наше в тій справі ачейже ві
доме вже рускому загалови. Моя бесіда нечата- 
на була в часописах, а кромі того розіслав я єї 
в відбитцї моїм виборцям — і тут знов поспи
таю „Діло", які арґументи так з річевого як і 
політичного згляду поминув я в тій бесіді? 
Кромі мене промовляли різко і рішучо в дебатї 
Генеральній посли Могильницкиіі, Король і Гурик.
— Що більше, ми розуміючи вагу сеї справи і 
нашу одвічальність, не обмежились на власні си
ли, а запросили перед тим анкету людий ф а
хових, найліпших наших юристів і економістів, 
розіславши їм наперед текст проекту і справо
зданє комісиї. В наслїдбк того відбула ся довга 
дискусия над сею справою і ми зужиткували в 
соймі основно і совісно весь материял поданий 
нам в тій анкеті.

Замічу, що в склад єї входило двох чле
нів редакциї „Діла" і питаюсь, чомуж они не 
були ласкаві тоді поповнити недостач наших в 
тім предметі як раз тими аргументами і сред
ствами полеміки, котрі уважали відповідними 
до піднесена, а котрих ми відтак в соймі під
нести не уміли?

Діло закидає нам в- справі осель ренто- 
вих ще і тоє, що ми улекшили ухвалене за 
кона зголосивши наперед поправки і кує против 
нас оружє з кінцевої заяви моєї і референта 
п. Гупки!

Закид зголошеня наперед поправок є зов
сім неправдивий. Противно ми подавали при по
одиноких параграфах написані нами тексти по-
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правок кожду з окрема, а лише з гори заявили 
на запитане маршалка в повній палаті, до ко
трих параграфів поправки зголошувати будемо. 
А сего має маршалок право жадати після реґу- 
ляміну, — і се не є ніяким улекшенєм і колиб 
ми сего і не були зробили, то тим ще анї о 
чверть години дебата не булаб ся продовжила, 
бо читане параграфів, до котрих поправок не 
зголошено і так би було відпало, а виголошене 
при певнім числі параграфів слів „до сего пара
графу зголошую поправку” не булоб — як вис 
ше сказано — забрало і одної чверти години.

Інтерпретувати мою заяву при першім чита- 
ню, містячу в собі нїчо більше, як лише докір 
соймовій більшости при рівночаснім зазначеню 
ще раз того, що тілько разів в дебатї Генераль
ній ми піднесли, що закон сей уважаємо зама
хом на права народні і длятого в третім читаню 
участи не возьмемо — то вже крайна безсовіс
ність, — крайнє перекручене дійсного стану 
річи, котре очивидне буде для кождого, у кого 
хоч трохи є обективности і безсторонності!. Се 
просте вже „лапане за слова" недостойне навіть 
в полеміці з ворогом.

Вкінци фарисейска подяка п. Гуики не ма
ла цінного характеру, як похвали Сгая-у і Е гет- 
сІепЬІаМ-у і під тим зглядом покликуюсь до 
того, що навів я вже шісіне про ціль таких „по
хвал" і тактику рускої прасп в їх використу- 
ваню на нашу некористь.

(Конець буде).

Політичні збори повітової' орґанїзациї 
в Золочеві.

Визначні мужі політичної орґанїзациї на 
иовіт золочівский зглядно Золочів-Зборів, зібра
ні в Золочеві дня 23. грудня 1904, для наради 
над політичними справами руского народу, по 
широкім основнім розсьвітлешо тенерішного на
шого иоложеня, узнали за вказане, оповістити 
свої ухвали, котрі містять ся в понизших резо- 
люциях:

I) Збори, виходячи з погляду, котрий не 
може бути оспорюваний, що фундаментальними 
вимогами до осягненя цїли політики — а то є 
побіда народу, особливе роневоленого, борючого 
ся за свою самостійність, за свої права, є попри 
почуваню сьвятости народної справи, почуване 
ваги своєго посланництва, своєї пбтрібности для 
людскости, зглядно для політичних організмів, 
серед котрих приходить ся ему жити, а дальше 
зоркість, меткість, чуйність, дбалість, вдаліст» 
душ, — уважають отті то вимоги -за беззгля- 
дну конечність анектуватп, яко сталі пружини 
для нашої політики.

II) 3  тої то причини уважають збори акта
ми великої політичної донеслости з'їзди наших 
послів так парламентарних як і сеймових з Га
личини і з Буковини. Ті енунцияциї, які з них 
виходять, мають нестерте значінє: то не клюб 
говорить, нї політичне сторонництво, то нарід 
цілий, нарід рускиіі дає державі шетепіо, як у- 
хоронитн спільні с. е свої і державні інтереси 
від нораженя.

III) Таким актом донеслости уважають збо
ри запите становиско голови руского парламен
тарного клюбу в єго бесіді на сегорічній осінній, 
сеснї державної ради при дебатї над промовою 
мінїстра-президента, де репрезентант поневоле
ного многострадального народу дає рецепти хо- 
рій державі, стає геть то виспіє понад теперіш- 
внми самолюбними і деструктивними спорами 
парляментарних иартнй.

IV) Збори уважають за вказане такі акти 
не лиш дальше культивувати, але розширювати 
іпоглубляти, як брати інїциятиву в уГрупованю 
сторонництв парляментарних, належачих до рі
вно поневолених народів.

V) Збори признають за конечне, щоби ре
презентанти парламентарні руского народу, котрі 
свободо- і цраволюбиою, культурно-нолїтичпо- 
ю програмою геть то иеревисшають програму 
БигсЬігеІІ-ованя, отже безпрограмність теперіш- 
ного, як і поиередних австрийских правительств 
о скілі.ко наші репрезентанти льояльні для но 
ступу, культурної ролі і розвитку держави — 
для експериментів чи махинальної політики цеп 
трального правительства, котрій мали би жер
твою падати народи ііеиротеґовані, як рускип,

знали оден лиш обовязок: цілковитої опозициї. 
Такі правительства треба всїми силами поборю
вати, щоби їх або до зміни політики, або до 
уступленя приневолити, і промостити дорогу для 
нашої програми, котру ми виписану носимо на 
нашім щиті: рівна свобода, рівне право для всіх 
народів Австриї.

VI) Під зглядом політичного иоложеня на
роду нашого тих двох провінций австрийских, 
які він замешкує, уважають збори за свій сер
дечний, щирий обовязок, заявити тій малій гро
мадці руских послів буковиньского сойму, котра 
зуміла до недопізнаня змінити констеляцию в

. . . . . .  і  .
ТІМ  СОИМ1, 1 в нім осягнути висліди в короткім 
часі, майже неімовірні, гіростелюючі дорогу до 
розвитку рускому народови, — за ту їх інтен- 
зивну, зрілу, політичну діяльність, правдиве глу- 
боке признане.

VII. Збори узнають, що для наших послів 
соймових галицких, по їх повороті з сецесиї, не 
змінила ся в нічім ситуация політична. Застали 
таку саму найнеприхильнїйше усиособлену, воро
жу більшість як перше, може трошки в зміне
ній масці. Посли рускі робили, що могли. Та най
більший тягар праці, майже всю працю кваліта
тивну і переважну квантитативної взяв на свої 
плечі голова клюбу. Ту працю заступити ким 
иншим не було би можливо. Вона заслугує на 
найвисший подив і на щире, глубоке признане. 
Що результати не відповіли висиленю — в тім 
нема дивоти серед теперішних відносин. Один 
результат непроминаючий зістав осягнений: пре- 
стіж репрезентанта руского народу, котрий в 
кожду галузь законодавства вносить таку глу- 
боку мисль, озарену духом і серцем народним.

VIII. Збори уважають, що силою репрезен
тативної народної політики, є інтерна політика 
народу. Кілько засобу і інтензивности сили при
дбає нарід в даній хвили, тілько зміцнить ся
нею і єго зверхня політика. Та
душевнім материялі. а продуцентом єі є дух на- артикулу против рільних страйків і не висилав 
родної орґанїзациї, навіяний обставинами, часом, єго до «Діла». Натомість єсть правдою, що в 
істориєю. Не можемо нарікати. В нас матерії ялу і своїм часі, коли скінчив ся був перший рік унї-
і 'то  добірного без кінця. Організацій поступає ‘ веРситетскої севесиї. я написав артикул до «Дї- 

. їла» з повним підписом, н. котрім дораджував 
рівнож неспиненим ходом, скілько в суспільно- поворот академиків до Львова і закінчене сеце- 
сти масовій поступати може. Час, щоби ми за- сцц ; що «Діло» сего артикулу не помістило».—
чали обходити ся без полохань і переполохувань. З  поважанєм др. Евген Олесницкий.
Лементи, вічні наріканя. плаксивість, маровиц-! — Арештоване в Гамбурзі. Кілька Газет доне- 
тво, песимізм, се такі народні гріхи, як ліпив-• сло, що в Гамбурзі арештовано студента прав 
ство і осналість. За ті всі провини повинно на- зі Львова, В. Банаха, якого мав вислати «Паро-
кладати ся народні гривни. А та ґльорифікация дний Комітет‘ Д° вислїдженя еміґрациЙних від

носин і условин, під якими будуть гамбурскі 
сили противника, се вже м.стифікация но собі, товариства перевозити Русинів-еміґрантів до А- 
а самозневага для нас, яко народу. ІІ.іяни, за- мерики. II. Банах мав взяти ся до сего за го- 
ходи, а навіть заходи противника мають для рячо і неоглядно, тому попав в руки гамбурскої 
нас одно велике значене, а то щоби нас до ін- поліцаї. В Німеччині закон забороняє втикати
тензивнїйшої праці побуджували. Всі їх замисл», 1,іс в чужі справи. Сумнїваємо ся, чи п. Банах 

. ' мав яку м істо  від «Нар. Комітету», бо перед
всі атаки можемо відперти. Весь секрет в орґа- вцїздом 3, Лі>вОва р03-І1овідаВі щ '  їде до 11{Гре. 
нїзациї і в орґанїзацнпній сторожі, се є в добре возової фірми Фалька і Сп, в Гамбурзі, де буде
у кваліфікованій народній ренрезентациї.

IX. Збори узнають яко наііпридатіїїцпіпй ш* перевозові фірми
спосіб до улекшеня переведеня політичної орґа
нїзациї, щоби посли, сьвідомі свого обовязку, 
являли ся на всіх повітових вічах, без згляду

сти постирали ся о єго арештоване.
— Зелїзнича катастрофа. 0 11. год. в ночи на 

суботу з ударили ся на стациї в Парижи два по
спішні зелїзничі поїзди. Причиною катастрофи 

на їх виборчі округи, для утримана руки за дула мрака, через яку машиніст не добачив 
пульсі народнім, щоби після того свою дїяль- ліхтарняних знаків і не задержав- поїзду. З ііід 
ність політичну нормувати. поторощених возів витягнено до суботи рано 8

X. Збори узнають, що коли всі орґани, ко- тРУ[|ів; а поверх ЗО осіб тяжко ранених, 
трим повірено функциї народні, всї члени орґа- і — Убийник Плєвого. В *женевских кругах ро- 
нїзапий не зражаючись противностями (визна- сийских революціоністів кружить поголоска, що
чним народним діячам сего не вільно!) і доко- Сезоно.в’ Убийник Плєвого зовсім не ставив ся 

. . .  ... .. на суді в Петербурзі —- тільки по утечі за гра-
рами, в цілій постійності!, в праці з непохитною НИЦЮ) гостював в Женеві у анарх ста Брешков- 
вірою в нобіду сьвятої справи, будуть сповняти ского, а відтак поїхав- до Льондону. За сею чут- 
свої чинности, організм народний розвине всю кою має промовляти й те, що суд петербурский 
силу житя, набуде всю силу відпорности і нарід засудивши Созонова на досмертну тюрму, із
наш буде скорим ходом приближатись до своєї
культурної мети, 
грудях носить.

до того ідеалу, котрий він в

Н о в п н к и.
— Календар. У в ів т о р о к :  руско-кат. Фили- 

мона; римо-кат. Іїоана еванг. — В с е р е д у :  ру
ско-кат. Елевтерія сьвмуч.; римо-кат. Дїтий уб. 
у Вифл.

— Сонільсний баль. В першій половині лютого 
львівский «Сокіл» устроює великий баль, який 
своїм блеском має иеревисінити всі дотеперішні 
вечерницї того рода. Ііереведенєм і виконаяєм 
обдуманих несподіванок займає ся — Забавова 
комісия „Сокола".

— З Бучача пишуть нам: Дня 19. грудня від-

були ся загальні збори бучацкого «Сокола». Зі 
звіту уступаючої Старшини, предложеного на 
зборах, слїдно, що товариство »Сокіл», хотяй за 
сноване доперва недавно, бо з кінцем першої по
ловини 1904 р., розвивало ся дуже красно і не
мало причинило ся до розбудженя житя бучац- 
кої Руси. На разі містить ся «Сокіл» в комна- 
тах тов-а «Бесіди». Вправи для членів відбували 
ся три рази тижнево, а для дїтий на домагане 
родичів лиш раз на тиждень. Вправляло пересі
чно другів 8, а дїтий 9. Хор «Сокола» брав у- 
часть в концерті на дохід погорільців міста Бу
чача, а кружок забавовий устроїв два вечерки 
з танцями і сьвятоандріївскі вечерницї. Послї- 
дними часами, коли вечерки сокільскі виробили 
собі симпатию, число членів значно росте. З  кін
цем року є членів 52. Секция пожарнича завя- 
зала в бучацкім повіті пять пожарних філій 
«Сокола», а то: в Заривинцях, Трибухівцях, За- 
дарові, Озерянах і Коропцї. Курси пожарничі пе
ревели в сих філіях відпоручники бучацкого 
«Сокола», а тепер приготовляють в них вечер
ницї або вистави аматорскі. — По зложеню зві
ту слідував вибір Старшини. Вибрані: дг. Масляк 
Володимир головою, дг. Сіяк Станислав містого- 
ловою, дг. Крижановский Іван справником, дг. 
Коржиньский Іван скарбником, дг. Шипайло Ро
ман начальником вправ, дг. Глебовицкий Ілярий 
господарем, д-га Струтиньска Ярослава і др. Ба- 
лицкий Лев заступниками видїлових. До комісиї 
ревізийної вибрано через аклямацию: д-гів Ви- 
нара Василя, Струтиньского Юлїяна і Зарицкого 
Володимира. На внесене Старшини вибрано та
кож комісию будови власного дому, в склад ко
трої війшли дг. о. Добряньский Адриян голова, 
Харецкий Антін заступник, дг. Балицкий Лев се
кретар, Струтиньский Юлїян і Щербанюк Іван. 
Инші внесеня принято рівнож одноголосно, по
чім дг. Масляк замкнув збори і присутні від
співавши марш сокільский, розійшли ся домів. 
— Старшина.

— Спростоване. Прошу о поміщене слідуючого 
спростованя:, «В ч. 278. «Руслана» в статі «По
літика розуму чи дрібних особистих забагів і 
змагань?» подано між иншим, що я в своїм ча
сі мав вислати до «Діла» артикул против ріль- 

Про-і них страйків, котрого оно не помістило, і
РИ '1*1 ЛР5КИ ТІ К 1 1 «у ‘г. отую сей факт і заявляю, що я не писав ніколи

руским кореспондентом. Можливо отже, що ин- 
з конкуренцийної зави-

власної інїциятиви подав до-царя просьбу о но- 
; милуванє єго.

— Дрібні вісти. На в'деньскім університеті га- 
і білїтувала ся на доцента докторка фільософії 
і п-на Елїза Гіхтер. — В Ґедінґ застрілив ся пра- 
і ктикант в цїсарскім заряді дібр, ґр. Пароль Кін- 
берґ, в 23. році житя, — 3 Берна моравского 
доносять, що тамошні шинкарі з причини під- 
впсіненя податку від пива, порішили продавати 
пиво на вагу, а не як доси, на міру. — Анна Ро
те, здемаскована спіритистка, по відсиджешо 
І ’/і-річйої вязиицї в Берліні, померла зломана 
фізично, в 54. р. житя.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні року про- 
с, їло наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.
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— Поетичний кутик.
С ь в і т.

(З Гайного).
Як богато має хто,
Більше він єще добєть ся.
А як мало, то йому
И тоє мало відбереть ся.

Як не маєш ти нїчо, —
Гріб собі кажи копати,
Бо, хто, дурню, хоче жить,
Мусить щось конечно мати.

15. IX. 1901.

(З Гайного).
Ж ив цар старий, серденько 
Тяжке мав й голову сїду;
Нещасний цар старенький 
Взяв собі жінку молоду.

Був гарний пазь, волосе
Мав бльонд і легкий ум він мав;
Царевій сукню довгу,
Шовкову зручно він держав. 

Стару сю пісню знаєш ?
Сумна й солодка так вона!
Вони обоє вмерли,
Бо надто їх любов спрягла.

Ярослав Гординьский.

Посмертні Т  оповістки
—  Юстин Рогужиньский, студент II року прав, 

син о. Івана Р. пароха в Шешорах коло Косова, 
упокоїв ся дня 23. с. м. в домі родичів по ко
роткій а тяжкій недузі. Покійник був вельми 
талановитим молодцем, а здобутим знанєм ді
лив ся по щирости з сїльским народом. Перед
часна смерть скосила житє повне надій, повне 
любови до свого народу. В. є. п.!

Телеграми
з дня 26. грудня.

Венеция На онодїшнім представленю в ту
тешнім театрі демонструвала нублика в хосен 
австрийских Італійців, так що поліция мусїла 
вмішати ся, аби зробити порядок.

Берлін. Босаі-Апг. доносить з Петербурга, 
що ґр. Муравєв одержав димісию, а на єго мі
сце став міністром судівництва радник стану 
Плятоиов. Муравєв буде амбасадором в Римі, а 
тамошний амбасадор кн. Урусов обійме місце 
амбасадора у Відни.

Париж. В Судані коло їімбукту прийшло до 
кровавої битви межи француским відділом вій- 
ска а місцевими муринами. Мурини побідили.

Сідней Донесеня про занятє Анґлїєю кіль
кох островів в громаді' Тонґа не потвердили но
ві телєґрами.

Надіслане.______
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки льзівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині 

ординує у внутрішних недугах від 3—5 понол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 — 5.

Ілюстровані переписні листки
■— = 3  новорічні і різдвяні — -

в великім виборі в »Сокільскім Базарі*
у Львові, ул Руска 1.

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И И
К А Л Е Н Д А Р  М ІС И О Н А Р Я

на 1905 рік
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асилия В. в Жовкві.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. г р у д н я  1 9 0  4.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. иопол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-І_іїе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

Свої до своїх! У нас самих сила!
Самі своє щастє будувати мемо,
Самі могутннй будинок здвигнемо,
Котрого-б ніяка міць вже не звалила...
Позір! Гукнімо усім доокола:
Всьо мем купувати в „Базарі Сокола“ !

В «Сокільскім Базари«—чого там не має?— 
Аж душа у тебе любо усьміхнеть ся,
Такий товар добрий а таний даєте ся,
Щ о аж твоє серце радісно витає.
Як там раз купиш, певно будеш, Брате,
Б Базарі »Сокола< усьо купувати...

Чогож тобі у склепи чужі ще ходити,
В своїх купуй, Брате, сеж інтерес певний,
Купиш добре й будеш патріот ще ревний,
Бо своїм власним даєш заробити — -------
Ніякий склеп з руеким не піде у парі,
Тож всьо купуйте в „Сокільскім Базарі",

при ул. Рускій ч. 1. у Львові. 
( 1 5 — ?) (р іг улиць Рускої і Бляхарскої).

Розклад поїздів зелїзмичих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середио-европейского часу).

о год. | Приходять ло Львова (головний дворець) |о год.і

ь-00 
о-10

730
7- Ю 
745
8- 00 
810 
820 
8 55

1002 
102) 
11 25

10
гзо

140

230

4 35 
445 
503 

5-30

5-40
550
840
9 10

У 50

1000 
10 20

1040
1220

231
325

7-20
215

з Кракова. Берлина. Відня, Праги. Хирова 
я Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/,— вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
вкл.)

я Рави рускої, Сокаля
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
з Лакочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
а Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава
з Ряшева, Любачева
а Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава 
лося, з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н, Сан-

ча, Гиманокя, Івонича, Сянока, Хирова 
лося, з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

мавя, Новоселиці' (через Ж учку, Вижницї 
лосп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри-

малова. Гусятина, Копичинець, Козовн
8 Стрия, Хирова, Тухлї(14/в—м/,),Сколього(1/» — *’/.) 
з Яворова
з Сокаля, & Є .13Ц Я . Любачева

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичшіцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
лося, з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
а Іцкан, Букарешгу, Чорткова, Потутор, (Жида

чева ‘ в—30/,) Гусятина, Керезмове, Калуша,
8 Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьввнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Гісшту, Хирова, Калуша, Борислава, 
лося, з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
лося, з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова

иа дворець „Підзамче“
з Підволочиск, Одеси, Київа і Б .одів
лося. з Підволочиск, Київа, Одеси, Врод)», 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів. Коїіичи- 

нець, Залїщик, Потутор, Івани пустого,Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
П О Ї З Д И  л ь о к

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в и ч  642, 7'30 рано, 1145 перед полуд. 3 00,430 

і 5-03 пополудня, 7 54 і 859 вечером, (до 11/9 вкл.) 
з Я н о в а  820 рано, Г16, 445 понол., 925 вечером (від 

1/5 до ЗО/і вкл.), 1 0 .0  вечером (від 15/5 до З і -8 вкл.
в неділі і сьвята .

зі Ш ир ця 9-35 вечер (16 до 11/9 вкл. в неді'лї і сьвята). 
з Л ю б і ня вел. 1135 вечором (від 15,5 до 11/9 вкл. що

недїлї і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно-евроііейскин ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евроііейского - 1-’. год. 36 мін. часу львівского. — Нічиї години від 6. вечер до 559 рано оОїшдено рамками. — 
В місті' продав білети звичайні аґенция часонисий Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро іиформацнйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснені, в справах зелїзян 
чих, продав білети всякого рода А розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудня, а в неділі і

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

поручаємо:
4 ’/2% листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
б°/< листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2% листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гад акц.

БАНКУ
ГІПОТЄЧНОГО Г І

Відходять зі Львова (головний дворець)

620

6-30

645
6-59
825

8- 35
310
9 25

10-35
1045
10-50

155

245

2-55

305

330
340
548
5 55
6 20

640
7 05
9- 00

104)5
1042
1055
11.09

1Г05
1110
1245

251

410

і 6 43 

110-52
-їла

9 21 
II 24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керевмезе, Чорткова (від >/,—* * 3,/в), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
лося, до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачена, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Чериовець, Делятина, Залїщик, Новоселиці'
до Белвця, Сокаля, Любачева
лосп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
вооп Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмеае 
лосп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від ” /, 

вкл.),Сколього (*/5—зй/» вкл.',Ходорова, Калуша
до Гяшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду. Хирова, ГІешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
до Гави рускої, Сокаля
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля < •/»—30/, вкл), Хирова, Н. Затір»
до Іцкан. Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги
до Нідволо іиск, Бродів, Копичинець, Грималова

Іваня нуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що недїлї)
лосп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
лосп. до Іцкан, - с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’/ , - - ’0,), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьввнцїма
з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
ивсл. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси. Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск. Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
А Л Ь Н І

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  548 рано, 9-30 і Ю’50 передполудн., 1.05, 

345 і 5 05 попол., 705 і 8 04 веч.(від8,5 до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночи (іцо недїлї).

до Я н о в а  6-;0 рано, 9-15 передпол , (від 1/5 до 30/9 вкл.) 
Г35 иопол. (від 15/6 до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
нонол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5'48 пополудня.

до ІЦ и р ц к  145 понол. (від 1,6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б і н я н ел.2'15 ноиол. (15.5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковскоро.


